

告别“傻白甜” 挑战谍战剧

赵丽颖：不想光沉溺在情爱题材中

□记者 庞锦燕 上海报道

在娱乐圈，人称“赵小刀”的赵丽颖因耿直个性在圈内独树一帜，但这丝毫不妨碍她在影视圈大红大紫。从电视剧《陆贞传奇》《花千骨》到今年暑期档的《老九门》《青云志》，赵丽颖保持着超高的曝光率，成为当之无愧的霸屏女王。9月27日，赵丽颖的转型之作《胭脂》将登陆东方卫视。剧中，赵丽颖告别“傻白甜”角色，变身热血、任性的“菜鸟特工”。在昨天的开播发布会现场，她不改耿直个性，称呼搭档陆毅是“老艺术家”。



赵丽颖在《胭脂》开播发布会现场。

现场秀

耿直女孩喜欢《海贼王》

昨天，清瘦的赵丽颖穿着俏皮的小短裙，与《胭脂》的男主角陆毅亮相发布会。看上去柔柔弱弱的赵丽颖，说话自带耿直属性，比如称陆毅为“老艺术家”或“叔叔”，比如一不小心就把媒体的提问给呛回去。好在有高情商的“老司机”陆毅救场，现场没出太大差池。

《胭脂》与其他谍战剧最大的区别在于，这是一部女性视角的谍战剧，赵

丽颖饰演女主角蓝胭脂。据悉，《胭脂》剧本的最初定位，是想把类似于《还珠格格》中的小燕子、《杉杉来了》中的薛杉杉等女性形象置身于谍战的背景之中。不过，率直的赵丽颖第一次与导演徐纪周见面，就提出想法：能不能在蓝胭脂身上加入些《海贼王》路飞的特质？“从年轻人的立场讲谍战剧，加入一群伙伴出征、冒险、成长、蜕变的元素。我们一拍即合。”因此，这次在谍战

剧《胭脂》中，她告别了“傻白甜”以及仙气飘飘的角色，扮演记忆力超强、细腻果敢的天才少女特工胭脂。

对于胭脂，赵丽颖形容“她是一个桀骜不驯的少女，在经历了一些事情，一次次执行任务后，从小爱到大爱，有一个蜕变过程”。虽然本身喜欢打戏，但她在这部剧中打得却不是特别多，“我的这部分剧情比较偏向烧脑，武戏不多”。

说搭档

与陆毅第三次合作“终成眷属”

首次尝试谍战剧，并频繁出现在爆破场景中，赵丽颖也有胆战心惊的时刻。她抿抿嘴笑着说，“还是会害怕，但是为了演绎出蓝胭脂的果断决绝，就必须克服眨眼、手抖这些本能反应，从一堆爆炸点中间走过去。”而搭档陆毅和袁文康都是谍战剧经验丰富的演员，两个人经常给她壮胆。

《胭脂》是赵丽颖和陆毅的第三次

合作。前两次在《宫锁沉香》和《云中歌》里，两人都无缘成为情侣，没想到第三次合作，赵丽颖、陆毅不仅成为欢喜冤家，还在剧中初次见面就吻上了。

在发布会现场，赵丽颖自曝在《胭脂》中实现了梦想，“这部戏终于让我和陆毅名正言顺在一起了。”谈到两人角色在剧中首次见面就上演“与陌生人热吻”的大尺度戏码时，陆毅和赵丽

颖都偷偷笑了。赵丽颖定了定神说：“拍戏时正是最热的夏天，我们两个人又穿得多，吻戏拍得满头大汗。”

评价搭档陆毅时，赵丽颖夸赞说：“颜值与才华并存，德艺双馨。”陆毅也不吝表扬赵丽颖：“她很认真、很棒，包括后期配音时我都很感动，这个戏对她的自我是一种突破。”

聊未来

尝试有深度、有内涵的新角色

赵丽颖近两年戏约不断，忙碌之余也一直在对角色进行摸索。她表示，从最初的经常被黑、被吐槽演技差，自己经历了很长一段黑暗期，能够坚持到现在全是因为对演戏的热爱，“既然喜欢演戏，那就坚持把喜欢的事做好呀，其他的其实不需要特别看重。”她说自己的业余生活除了琢磨剧本，就

是放空发呆，“我把精力都放在演戏上了，只要是戏好我就开心，戏不好我就不开心。”

《胭脂》之后，由赵丽颖主演的古装剧《特工皇妃之楚乔传》也将于年内开播。她笑言，霸屏确实很累，不过她接戏的脚步停不下来，而且自己不想光沉溺在情情爱爱的题材中，也在探

索不同的戏路。“具体的规划倒是没有，不过我现阶段需要一些比较新鲜的东西，或者是更有深度、有内涵、有思想的东西，去刺激自己，获得一些进步。”

至于吃瓜群众最爱八卦的感情问题，她坦言自己目前单身，“因为忙到没有档期谈恋爱。”

凭广告来访
即获2箱恒大冰泉
并抽大奖

引爆黄金周
抢国庆特惠
82折
总价30万，畅享一线海景
45~110m 轻奢海景美宅 1500元/m²起

恒 大 御 海 湾
ROYAL OCEAN BAY

无理由退房

海上画廊 黄金海岸 希尔顿酒店 Hilton 温泉养生中心

二期即将全球发售
电话 6567 8888
中国海南·海棠湾
接海高层5958元/m²起 送1500元/m²精装修 酒店式托管
182栋火爆认筹中 享开盘25折

VIP | 6567 8888 |

项目地址：浙江象山南汇路1号（希尔顿酒店旁）
发展商：宁波三立甬恒置业有限公司

恒 大 集 团
世 界 500 强